
В Кемеровской области житель областного центра признан виновным в убийстве знакомой

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2019 года осужденный пришел в гости к 50-летней близкой знакомой. Во время беседы женщина стала уговаривать мужчину оставить семью и переехать жить к ней. Последний отказался, тогда знакомая пригрозила ему, что отправит интимные фото из ее квартиры супруге мужчины, и достала сотовый телефон. Разозлившись, осужденный накинул на шею женщины полотенце и задушил ее. После чего, зная, что в квартире имеются ценные вещи, он обыскал жилище. Преступной добычей злоумышленника стали мобильный телефон, планшетный компьютер и украшения. С похищенным имуществом мужчина с места преступления скрылся. При этом, зная, что в подъезде есть камеры видеонаблюдения, осужденный принял все возможные меры предосторожности, чтобы на записи не было видно его лица. Похищенные предметы мужчина сдал в ломбард. Тело потерпевшей обнаружили родственники, они вызвали следственно-оперативную группу. Несмотря на принятые осужденным меры по скрытию следов преступления, благодаря слаженной работе следователей и сотрудников полиции в кратчайшие сроки личность подозреваемого удалось установить, он был задержан. Со следствием изначально мужчина не сотрудничал. Однако под тяжестью неопровержимых доказательств он дал признательные показания, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

[Сюжет](#)

19 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1465075>